
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 92 (nona) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no ano de 

2020. 

Ãos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte (24/03/2020), às 
19h30min, reuniram-se na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do 
Brito, Estado de Sergipe, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º 
Secretário Vereador Paulo César dos Santos, o 2º Secretário Vereador João Batista 

Santos, o Vice — Presidente José Edinelson Santana e os Parlamentares, Médice 

Santos Andrade, Patrícia Serafim de Almeida Passos, Genilson da Silva Menezes e 

Edivaldo Leite Fontes. Ausentes e com faltas justificadas os Vereadores Isaías 

Mikaell de Jesus Meneses, Max Alberto Silva Andrade e José Welligton Bezerra 

Santos. Usando de suas prerrogativas legais, a Presidente declarou aberta a 

Sessão. Em sucessão convidou o Vereador Médice para fazer a leitura do versículo 

bíblico Provérbio, capítulo 03, versículos 21 a 25. Ato continuo solicitou que o 

primeiro secretário prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior, ATA LIDA 

E APROVADA. Prosseguindo com os trabalhos da Casa a presidente passou para o 

pequeno expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE Solicitou que o 1º Secretário 

prosseguisse com a leitura da matéria constante na pauta: Projeto de Resolução 

nº 02/2020" Dispõe sobre a suspensão das Sessões ordinárias e Extraordinárias da 

Câmara de Vereadores de Campo do Brito/SE, como nova medida de 

enfrentamento da emergência decorrente da infecção humana pelo COVID- 19 

(coronavírus), no âmbito do Poder Legislativo Municipal e da outras providências. 

Após a leitura a Presidente determinou a inclusão do respectivo Projeto na Ordem 

do Dia da 12 Sessão Extraordinária do corrente ano em Votação Única, a qual 

ocorreu no mesmo dia. NO GRANDE EXPEDIENTE com uso da palavra o Vereador 

Médice falou sobre as cautelas e medidas que todos deveriam adotar para evitar 

o contagio COVID-19. Em aparte o Parlamentar José Edinelson solicitou do colega 

Médice, este líder do Prefeito, as medidas do gestor municipal para esta 

problemática. Retomando a palavra o Edil Médice enfatizou os cuidados da 

Secretária da Saúde e disse que o município vai seguir as medidas que foram 

passadas pelo governo Estadual. Em sequência a palavra foi outorgada ao 

Vereador Genilson que também fez um breve comentário sobre a problemática 

mundial, o COVID-19. Em continuidade a Parlamentar Patrícia, iniciou 

comentando sobre os cuidados com a higienização. Falou também das 

END: RUA GAL SIQUEIRA DE MENEZES, Nº 03, BAIRRO - CENTRO. 480%) 
CNPJ: 16.451.783/0001-60 - CEP. 49.520.000 — FONE: (079) 3443-1331 

E-mail: camaracb(Dhotmail.com



  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

necessidades que muitas famílias carentes poderão vim a enfrentar diante desta 
pandemia. Aparteando o Edil Paulo César, para complementar os cuidados 
citados pelos colegas, também ressaltou a necessidade de manter os animais 
domésticos em casa, evitando de levá-los para rua. Com posse na palavra a 
Vereadora Patrícia falou da falta de cuidados dos profissionais de Saúde deste 
município, com o uso da luva no momento da vacinação da H1N1, diante da 
situação da pandemia. Em seguida o Parlamentar José Edinelson, se solidarizou 
com os Paises que está ocorrendo muita mortalidade por causa do coronavírus. 
Subsequente o Edil Paulo César parabenizou e agradeceu os trabalhos 
desenvolvidos por todos os profissionais da saúde, através da Presidente do 
Conselho Lurdinha e a Secretária da Saúde em exercício, Irís Alves, também 
agradeceu os trabalhos dos profissionais de segurança, e ao comércio aberto com 
serviços essenciais, diante desta pandemia. Em continuidade rebateu o 
comentário da colega Patrícia sobre o uso da luva pelos profissionais de saúde. Na 
ORDEM DO DIA não houve proposituras para serem apreciadas. NA EXPLICAÇÃO 

PESSOAL a Parlamentar Patrícia novamente abordou sobre os descuidados com 

O uso da luva e ressaltou a necessidade das pessoas que podem, ficarem em casa. 

Em seguida o Vereador Paulo César expôs seu ponto de vista em relação a fala da 

colega Patrícia. Prosseguindo, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, 

declarou encerrada a presente sessão, determinando que o primeiro secretário, 

lavrasse a Ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente Ata que vai assinada 

por mim, pela Presidente e pelo 2º secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, 

sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 24 de março de 2020. 
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